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須坂市農業委員会 令和２年７月 20日臨時総会 議事録 

 

１ 招集 令和２年 7月 20日(月) 午後 1時 45分 

 

２ 開会 令和２年 7月 20日(月) 午後１時 45分 

 

３ 閉会 令和２年 7月 20日(月) 午後 3時 00分 

 

４ 場所 須坂市議会第４委員会室 

 

５ 出席した農業委員（14人）    

会長 

会長職務代理    3      

農業委員 

〃 

14番 

13番   

１番 

２番   

神林利彦 

田中郁男 

原千賀子 

松田かよ 

農業委員 

〃 

〃 

〃 

６番   

７番 

８番 

９番 

上原昌雄 

市村修一 

斎藤 稔 

春原 博 

〃 

〃 

〃 

３番   

４番 

５番 

神林秀明 

﨤町 惇 

小林郁雄 

〃 

〃 

〃 

10番 

11番 

12番 

小林 昇 

山岸幸子 

神林清治 

      

６ 農業委員会事務局職員 

 事務局長 荻原一司  局長補佐兼農地係長 丸山孝幸  農地係主査 増村穣亮 

 

７ 会議の概要 

事務局長    ただ今から、須坂市農業委員会の委員改選後、初めての総会を開催いたします。 

本日の進行を務めさせていただきます、農業委員会事務局長の荻原一司でござ

います。 

それでは最初に、市長から招集のあいさつを申し上げます。 

（市長 招集あいさつ ） 

事務局長    次に自己紹介に入ります。恐縮ではございますが、仮議席番号１番の委員さん

から、順次お願いいたします。 

（仮議席１番の委員から順次自己紹介） 

事務局長    ありがとうございました。失礼とは存じますが、市長は他の公務がございます

ので、ここで退席させていただきます。 

事務局長    続きまして事務局職員の自己紹介を申し上げます。 

（事務局職員自己紹介） 

事務局長    農業委員会と最も関係のある市の組織が産業振興部農林課でございます。本日

が初顔合わせとなりますことから、職員の自己紹介をさせていただきます。 

（農林課職員自己紹介） 

事務局長    ありがとうございました。 

なお、本日同席しておりませんが、事務局に西澤京子事務員がおりますので、

紹介させていただきます。  

自己紹介が済みましたので、ここで産業振興部長及び農林課職員は、退席させ

ていただきます。 

事務局長    それでは、次第４「臨時議長の選出」に入ります。 

ここで、お諮りいたしますが、会長が互選されるまでの会議の進行については、

臨時議長により議事を進めていただきたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

事務局長    臨時議長につきましては、以前から市議会の例に習い、年長の委員さんにお願

いしております。これにご異議ありませんか。 
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（「異議なし」の声） 

事務局長    「ご異議なし」との声をいただきましたので、そのように進めさせていただき

ます。本委員会の最年長の委員さんは、小林郁雄委員さんでございますので、小

林委員さんに臨時議長をお願いいたします。 

臨時議長    ただ今、臨時議長のご指名をいただきました小林でございます。皆様のご協力

によりまして、議事がスムーズに進行できますようよろしくお願い申し上げます。  

最初に、須坂市農業委員会会議規則第 14条第２項の規定により、議事録署名委

員の指名をいたします。 

仮議席番号１番 田中郁男委員、仮議席番号２番原千賀子委員を指名いたします。 

臨時議長    それでは、議事に入ります。 

日程第１「会長の互選について」 及び日程第２「会長代理の互選について」の

２件について、関連がありますので一括議題といたします。 

事務局の説明をお願いします。 

事務局長    日程第１「会長の互選」につきましては、農業委員会等に関する法律で「会長

は、委員が互選した者をもって充てる」と定められております。 

また、日程第２「会長代理の互選」につきましても、同法で「会長が欠けたと

き又は事故があるときは、委員が互選した者がその職務を代理する」と定められ

ております。会長及び会長代理とも、委員の互選による選出となりますので、よ

ろしくお願いいたします。 

なお、会長の仕事内容を申し上げますと、基本的に週２日出勤で、書類の決裁

や打合せ等を行います。また、総会の議長を務め、協議会の座長を務めます。 

他の役職につきましては、人権のまちづくり推進委員、都市計画審議会委員、農

業再生協議会会長、農振協議会委員長のほか、令和２年度・３年度の２年間、須

高地区農業委員会協議会の当番市町村として協議会会長となります。 

なお、本協議会の会長は、長野県農業会議の役員を務め、地区常設審議委員会、

常設審議委員会及び農業会議主催の各種会議に出席していただくことになります。 

会長代理は、会長が都合の悪い時の代理としての任務のほか、会長と分担して市

の審議会等の委員、農業委員会で行う懇親会の進行などを務めます。 

説明は以上です。 

臨時議長    以上で説明が終わりました。互選の方法についてお諮りいたします。会長及び

会長代理について、どのように互選したらよいでしょうか。 

仮議席 1番   前回、前々回はどのように選出しましたか。 

事務局長    前回、前々回につきましては選考委員による選出です。 

仮議席 1番   事務局案があればお願いします。 

事務局長    前回、地区推薦、団体推薦関係なく、住所地により地区を須坂地区、豊洲・日

野地区、井上・高甫地区、東地区の４グループに分け、選考委員４名を選出しま

したが、今回は、団体推薦の委員さんが須坂地区に集中しているため、団体推薦

及び公募の委員さんを１グループとして選考委員を１名、地区推薦委員について

は地区を３グループに分け、そこから１名ずつ選考委員を選出し、計４名の選考

委員により選考していただいてはどうかと思います。 

具体的には、須坂・日滝・豊洲地区で１グループ、ただし、臨時議長を除く地

区推薦委員２名のうち、どちらかに選考委員をお願いし、日野・井上・高甫地区

で１グループとし、地区推薦委員３名のうち、どなたかに選考委員となっていた

だきます。そして東地区を１グループとして地区推薦委員お二人のうちのどちら

かに選考委員となっていただきます。 

団体推薦及び公募の委員さんにつきましては、６名の委員さんのうちから１名

選出いただければと思います。以上です。 

臨時議長    ただいま、事務局より説明がありましたが、そのような方法としてよろしいで

しょうか。他に適当な方法がございましたら、ご意見をお願いします。 

（「なし」の声） 
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臨時議長    「ご異議なし」と認め、選考委員により選考することに決しました。 

それでは、各地区及び団体のグループごとにお集まりいただき、選考委員１名

の選出をお願いします。なお、選考委員が決まったグループから事務局へ氏名を

ご報告願います。この際、暫時休憩といたします。 

（選考委員選出） 

臨時議長    休憩前に引き続き、会議を開きます。 

事務局より選考委員を発表いたします。 

事務局     それでは選考委員さんのお名前を申しあげます。 

須坂・豊洲地区は神林清治委員、日野・井上・高甫地区が神林秀明委員、 

東地区が田中郁男委員、団体・公募委員から春原博委員、以上です。 

臨時議長    選考委員については、ただ今の発表のとおりであります。選考委員会は、この

会場東側の「傍聴人控室」で行います。オブザーバーとして、事務局長と局長補

佐に同席していただきますのでよろしくお願いします。 

なお、選考委員会は、初めに選考委員長をお決めいただき、選考委員長の進行

のもとに選考をお願いします。この際、暫時休憩といたします。 

(選考委員会） 

臨時議長    休憩前に引き続き会議を開きます。 

選考委員長さんから選考結果の発表をお願いします。 

選考委員長   選考結果を発表する前に快く受けていただくということで、臨時議長さんに一

締めをしていただいてから発表させていただきたいと思いますがいかがでしょ

うか。 

臨時議長    ご指名ですので、どなたに決まっても快くお引き受けいただくということで一

締めの音頭をとらせていただきます。 

（一締め） 

選考委員長   会長に神林利彦委員さん、会長代理に田中郁男委員さんを選考いたしました。 

臨時議長    ただ今、選考結果の発表がございました。 

ご報告のとおり、会長に神林利彦委員、会長代理に田中郁男委員を互選するこ

とにご異議ございませんか。 

      （「異議なし」の声） 

臨時議長    ご異議なしと認め、会長に神林利彦委員、会長代理に田中郁男委員とすること

に決しました。 

ここで、会長及び会長代理に互選されました両委員から、就任のごあいさつを

お願いします。 

（会長、会長代理あいさつ） 

臨時議長    会長が決まりましたので、以上で臨時議長の職を辞させていただきます。 

ご協力ありがとうございました。 

事務局長    小林委員さん、ありがとうございました。 

事務局長    会長が決まりましたので、ここからは会長の議事進行となります。 

議長      日程第３「議席の決定について」を議題といたします。事務局の説明を求めま

す。 

事務局長    議席につきましては、須坂市農業委員会会議規則第８条で、クジにより決める

ことになっております。 

クジの方法ですが、まず、仮議席番号１番の委員さんからクジの順番を決める

クジを引いていただきます。ただし、仮議席番号 1番田中郁男委員が会長代理と

なりましたので議席番号は既に決まっています。したがってクジを引く順番は仮

議席番号 2番の委員さんからお願いします。 

クジを引く順番が決まりましたら、その順番でクジを引いていただきます。そ

こで引いていただいた番号が正式な議席番号となります。 

なお、会長及び会長代理につきましては、従前より、会長は議席番号の最後、

会長代理はその一つ前としています。 
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会長は１４番、会長代理は１３番となりますので、よろしくお願いします。 

議長      事務局の提案のとおり、進めてよいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議長      ご異議なしと認め、事務局の提案のとおり決しました。それでは、事務局でク

ジの準備をしてください。 

（クジ引き終了） 

議長      それでは、議席番号を事務局から発表願います。 

事務局     議席番号を申し上げます。 

１番 原千賀子委員、２番 松田かよ委員、３番神林秀明委員、 

４番 﨤町惇委員、５番 小林郁雄委員、６番 上原昌雄委員、７番 市村修一委員、 

８番 斎藤稔委員、９番 春原博委員、10番 小林昇委員、11番 山岸幸子委員、 

12番 神林清治委員、13番 田中会長代理、14番 神林会長となりました。 

それでは、それぞれの議席に移動願います。 

議長      次に日程第４「農地利用最適化推進委員の選考について」を議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

事務局     （議案に基づき説明。） 

議長      ただいま事務局から説明がありました。 

何かご質問等ございますか。 

議長      ないようですので、事務局から提案のありました７名を須坂市農業委員会の農

地利用最適化推進委員に委嘱してよろしいでしょうか。 

委嘱することに賛成の皆様は挙手願います。 

議長      挙手全員であります。 

よって、事務局提案のとおり７名を農地利用最適化推進委員に委嘱することに

決定しました。以上で、本日予定された議事は全て終了しました。 

皆様のご協力によりスムーズに議事が終了したことに感謝し、議長を退任させ

ていただきます。 

事務局長    会長どうもありがとうございました。 

議事が終わりましたが、事務局から連絡事項がございますのでよろしくお願い

いたします。 

事務局     来る７月 22 日（水）午後２時から農地利用最適化推進委員さんを交えての研 

修会を予定しています。農繁期のお忙しいところ大変恐縮ですがご出席をお願い

したいと思います。 

事務局長    以上で須坂市農業委員会臨時総会を閉会いたします。 

長時間にわたりありがとうございました。 

 

 

須坂市農業委員会会議規則第 14条第２項の規定により署名する。 

 

令和２年７月 20日 

 

議 長 

 

 

署名委員 

 

 

署名委員 

 


